



SECRETARIA DE ESTADO DE PLANEJAMENTO E GESTÃO

Retificação nº 2/2024

RETIFICA ATO DE CONVOCAÇÃO Nº 07 - EDITAL SEPLAG Nº 01/2023

Em relação ao documento (evento SEI 81124385), referente à sétima convocação de candidatos aprovados no Processo Seletivo Simplificado - Edital SEPLAG Nº 01/2023, faço a seguinte retificação:

Onde lê-se:

Qualquer Especialidade - 20 horas - Juiz de Fora:

Classificação	Candidato (a)
8º	Nacib Zanon Nacib

Leia-se:

Qualquer Especialidade - 20 horas - Juiz de Fora:

Classificação	Candidato (a)
8º	Nacib Zanon Salim



Documento assinado eletronicamente por **Luísa Cardoso Barreto, Secretário(a) de Estado**, em 30/01/2024, às 11:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **81201323** e o código CRC **CCAA5C68**.